



Во все времена пожилые люди ассоциировались с мудростью, большим профессиональным и жизненным опытом.

К ним шли за советом, с них брали пример.

У молодого поколения слабо сформированы такие качества личности, как уважительное отношение к семье, доброта к старшему поколению, к семейным ценностям.

День пожилого человека – это прекрасная возможность еще раз сказать теплые слова благодарности и признательности нашему старшему

поколению. Отмечать

Освещать день пожилого человека в детском саду очень важно, ведь этот праздник – дополнительная возможность воспитать у детей любовь и уважения к старшим. Так как в детском саду закладывается начало всему прекрасному, и, в том числе, любовь и уважение к старшему поколению. С детства человек впитывает от старших народные традиции и мудрость, основы культуры и родной речи. Мы никогда не забудем того, что сделано руками людей старшего поколения.

Проводя «День пожилого человека» в ДООУ поможет привить нашим воспитанникам такие важные личностные качества как вежливость, уважение к старшим, любовь к своей семье, и, конечно же, поддерживаем творческую активность детей. Мы не должны

забывать простую истину: старость придет к каждому из нас, и чтобы она была счастливой и беззаботной, нужно с раннего возраста прививать детям уважение к старшему поколению. Во всех группах нашего детского сада в канун праздника и в этот день, воспитателями проведены ряд мероприятий: беседы, чтение, изготовление коллективных стенгазет, поделок и конечно же вручение подарков, сделанных своими руками старшему поколению.





















2019-10-01 09:03



2019-10-01 09:30



2019-10-01 09:30